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První miminko Havířova roku 
2014 si dalo načas. Radek Topin-
ka spatřil světlo světa až 2. led-
na, dvě minuty po osmé hodině 
ráno. 

Narodil se v havířovské porod-
nici pětadvacetileté mamince Ve-
ronice a po porodu vážil 4,85 ki-
logramu a měřil 
54 centime-
try. Kluk 
j a k o 

buk dělá radost i svému devěta-
dvacetiletému otci.

Šťastné rodiče i novorozeného 
chlapečka přišel hned druhý den po 
porodu pozdravit primátor Havířova 
Zdeněk Osmanczyk, který předal 
rodičům pro malého Radka tradiční 
zlatý přívěšek kozoroha, soupra-

vičku, knížku Naše děťátko a 
osušku pro miminko. 

Maminka obdrže-
la kytičku. 

„Jsem velmi rád, že po letech je prv-
ním občánkem města znovu chlape-
ček. Přeji vám, aby byl zdravý a v 
pohodě, abyste z jeho výchovy měli 
jen radost,“ řekl primátor Osmanc-
zyk. Dárek s kyticí předal novopeče-
né mamince také ředitel havířovské 
nemocnice Petr Kovařík.

V roce 2013 se v porodnici haví-
řovské nemocnice narodilo 648 dětí, 
z nichž je 423 je občánků Havířova. 
Zastupitelé loni havířovské nemoc-
nici odsouhlasili poskytnutí finanč-

ního daru ve výši 400 tisíc 
korun na nákup jed-

norázových plen 
pro děti rodiček 

v havířovské 
porodnici.

-woj-

První havířovské miminko 
letošního roku je chlapeček Radek

Počet obyvatel se v minu-
lém roce v Havířově snížil 
přesně o 1264. 

Zatímco se k trvalému poby-
tu v nejmladším městě Česka 
přihlásilo 1782 obyvatel, z toho 
je 664 nově narozených dětí, 
odhlášeno bylo 3064 občanů. Z 
uvedeného počtu město eviduje 

866 úmrtí. K 31. prosinci 2013 
mělo město Havířov přesně 
77449 obyvatel, z toho 31595 
mužů a 33863 žen. V evidenci 
obyvatel je ještě 6 118 chlapců 
a 5873 dívek do patnácti let. 

Nejvíce lidí žije v části Město 
(přes 33 tisíc), druhou nejlidna-
tější částí Havířova je Šumbark 

(téměř 20 tisíc). Nejméně oby-
vatel je v evidenci z Havířova-
-Dolní Datyně, přesně 520. 

V celém správním obvodu 
města Havířova žije i s obyvate-
li sousedních obcí Albrechtice, 
Horní Bludovice, Horní Suchá 
a Těrlicko celkem 92660 obyva-
tel.	 -woj-

Nejvíce přibylo 
Davidů a Natálií
David, Jan, FIlip, Patrik, Ja-
kub a Matyáš jsou nejčastější 
jména, která rodiče loni dávali 
nově narozeným chlapcům v 
Havířově. 
Mezi děvčaty dominovala 
jména Natálie, Viktorie, Adéla, 
Karolína a Nela.	 -red-

Pozvánka
na veřejnou schůzi občanů části 
města Dolní Suchá, která se koná 
ve středu 5. února 2014 v 16.00 
hodin v základní škole v Dolní Su-
ché.
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Dobrovolné dárce krve a krevní 
plazmy ocenilo město Havířov také 
letos. Dobrovolníci získali již tradičně 
roční čipovou kartu MHD pro bez-
platnou přepravu v systému ČSAD 
Havířov přenosnou také na rodinné-
ho příslušníka.  Slavnostní podvečer 
proběhl v Kulturním domě Radost ve 
čtvrtek 16. ledna, dárcům poděkoval 

havířovský primátor Zdeněk Os-
manczyk i jeho náměstci. „Darovat 
krev je poslání podobně, jako každá 
činnost zachraňující zdraví a životy 
jiných lidí. Vážíme si našich dobro-
volníků a moc jim za to děkujeme,“ 
uvedl mimo jiné na setkání primátor 
Zdeněk Osmanczyk.

Oceněných dárců je tentokrát 147. 

Zlatou Jánského plaketu za 40 od-
běrů má 72 dárců, držitelem Zlaté-
ho kříže III. třídy za 80 odběrů je za 
uplynulý rok 33 dárců, Zlatý kříž II. 
třídy za 120 odběrů má 20 dárců. Dr-
žitelem Zlatého kříže I. třídy za 160 
odběrů je v Havířově za minulý rok 
19 dárců, vedení města ocenilo také 
3 více příspěvkové dárce za každých 

dalších 20 odběrů nad počet 160.
Dobrovolní dárci krve jsou v Ha-

vířově oceňováni od roku 1997. Od 
té doby město ocenilo 1544 dárce 
krve, ke kterým letos přibylo 147. Fi-
nanční hodnota daru je 3600 korun. 
Náklady města na pořízení jedné 
karty jsou 180 korun, letos pořízení 
karet přišlo na 26 460 korun. 	 -woj-

Poprvé v rámci Mikroregionu 
Žermanické a Těrlické přehrady 
představilo svou expozici  na me-
zinárodním veletrhu cestovního 
ruchu Regiontour v Brně město 
Havířov. 

„ J s m e 
nejnověj -
ším čle-
nem mik-
roregionu 

Ž e r m a n i c k é 
a Těrlické 
p řehrady, 
takže bylo 
v h o d n é 
se před-
stavit na 
veletrhu 
součas -
ně tak, 
abychom 

prezen to -
vali možnosti 

využití volného 
času a rekreace 

nejen našich 
o b y v a t e l , 

a l e 

také návštěvníků naší oblasti,“ řekl 
k expozici primátor Havířova Zde-
něk Osmanczyk. 

Město ve dnech 16. - 19. ledna v 
pavilonu „P“ brněnského výstaviště 
podobně, jako v minulých pěti roč-
nících, kterých se účastnilo, i letos 
prezentovalo a zvalo návštěvníky 
veletrhu především na své kulturní, 
společenské i sportovní akce, po-
čínaje tradičním Havířovem v kvě-
tech, přes Městské slavnosti nebo 
mezinárodní motocyklové závody 
havířovský Zlatý kahanec.

 „Samozřejmě jsme nezapomněli 
propagovat i setkání hornických a 
hutnických měst, které se v Havířo-
vě uskuteční v roce 2015, kdy bude 
Havířov slavit šedesát let od svého 
vzniku,“ doplnil primátor.

Úroveň havířovských expozicí 
na veletrzích Regiontour vysoce 
pozdvihuje živá květinová výzdoba. 
Letos několikanásobný mistr Čes-
ké republiky ve floristice Jaromír 
Kokeš vyrobil z živých květů sochu 
páva, kterou návštěvníci Havířova v 
květech 2013 označili ve floristické 
soutěži za vítěznou. 	 -woj-

Na Regiontour se Havířov představil v rámci mikroregionu

Dobrovolní dárci krve v Havířově tradičně obdrželi kartu MHD

Havířovská expozice na veletr-
hu Regiontour tradičně rozkvet-
la.	 Fota: Josef Talaš

Město na dárce krve nezapomíná. Josef Běhounek (vlevo) a Osvald Valášek darují krev řadu let.	 Fota: Josef Talaš



Rozpočet města Havířov počí-
tá s nižšími příjmy i výdaji. Oby-
vatelé by to ale na chodu města 
pocítit neměli.

Statutární město Havířov bude 
v letošním  roce hospodařit s roz-
počtem se schodkem zhruba 117 
milionů korun. Příjmy města bu-
dou v rozpočtu na rok 2014 ve výši 
1,26 miliardy, výdaje rozpočtu jsou 
vyčísleny na 1,38 miliardy korun. 
Schodek město pokryje především 
z vlastních zdrojů, z účelových 
fondů, a z úvěrů k dofinancování 
investic s dotačním titulem. Příjmy 
rozpočtu města Havířova jsou pro 
tento rok nižší o 243 miliony, vý-
daje se ve srovnání s rokem 2013 
letos snižují o 415 milionů korun. O 
vzniku i obsahu základního nástro-
je finančního hospodaření města 
podrobněji hovoříme s náměstkem 
primátora Havířova Eduardem 
Heczkem.

Co bylo hlavním motivem  při 
sestavování rozpočtu?

Při zahájení prací na sestavo-
vání rozpočtu města jsme si byli 
vědomi nižších příjmů pro rok 2014 
a zároveň jsme měli před sebou 
úkol  zajistit chod města minimál-
ně na úrovni předešlého roku tak, 
aby nedocházelo k omezením na-
příklad při údržbě komunikací v 
Havířově, údržbě zeleně, služeb 
pro obyvatelstvo. Dnes už mohu 
konstatovat, že ke zhoršení těch-
to služeb nedojde a také že město 
nezvyšuje finanční výdaje svých 

obyvatel - poplatky za svoz odpa-
du, jízdné městskou hromadnou 
dopravou, daň z nemovitosti a po-
dobně.

Jednou z nejdůležitějších sou-
částí obecního rozpočtu jsou 
vždy investice, kam poplynou 
peníze v Havířově letos?

Letošní rozpočet má nižší pří-
jmy i výdaje. K největšímu snížení 
dochází právě v oblasti investic. 
Zatímco loni jsme tady vydali 728 
milionů korun, letošní částka je 438 
milionů korun a je určena mimo 
jiné na dokončení rekonstrukce 
náměstí T. G. Masaryka na Šum-
barku, obytné zóny Šumbark za 
Teslou, odkanalizování III. etapy v 
Prostřední Suché a v Životicích - to 
vše s evropskými dotacemi. Dojde 
rovněž na snižování energetické 
náročnosti u budov tří základních 
škol v Havířově, zateplíme objekty 
základních škol 1. máje, Františka 
Hrubína a Žákovská. Budeme také 
rekonstruovat městské obytné 
domy na ulici Mládí a Marie Pujma-
nové, tady počítáme s investicí 82 
miliony korun.

Každoročně město Havířov 
vydává nemálo peněz do oblasti 
kultury a sportu.  I nadále tuto 
oblast město podporovat?

Určitě ano. Do sportu a zájmo-
vé činnosti chce město letos vložit 
36,2 milionů korun, o 4,52 miliony 
více než v uplynulém roce. Nejvíce 
financí samozřejmě míří do spor-
tovní oblasti, ale opomíjena není 

ani kultura, sociální oblast nebo 
školství. Dotace pro havířovský 
fotbal, hokej, stolní tenis, floorbal 
nebo basketbal či tenis jsou už v 
letošním rozpočtu stanoveny po-
dobně jako dotace pro Armádu 
spásy, organizaci ADRA nebo tra-
diční kulturní akce města.  K roz-
dělení zůstává něco přes 4 miliony 
korun, o které si organizace a zá-
jmové skupiny mohou požádat do 
konce ledna. O žádostech a jed-
notlivých dotacích pak rozhodnou 
zastupitelé v dubnu.

Významnou položkou městské-
ho rozpočtu Havířova je také Fond 

veřejně prospěšných aktivit, do 
kterého plynou peníze z hazardu. 
Můžeme říct několik slov také k této 
oblasti?

Tady chceme použít 57 milionů 
korun na projekty v oblasti volno-
časových aktivit, ale také kultury 
a sportu. Peníze mimo jiné poply-
nou na výstavbu sportovně rekre-
ačního areálu v části města Dolní 
Datyně, na výstavbu dopravního 
hřiště na Šumbarku, sportovní-
ho centra talentované mládeže 
stolního tenisu tamtéž nebo na 
rekonstrukci šaten v naší víceú-
čelové hale na Podlesí. 	 -woj-
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Rozpočet má nižší příjmy i výdaje, chod města to neohrozí

Nižší rozpočet nebude mít na chod města žádný vliv. Radnice počítá 
pouze s omezením investic.	 Foto: Archiv

Jednou z důležitých investičních akcí 
města Havířova je v letošním roce do-
končení rekonstrukce náměstí T. G. 
Masaryka na Šumbarku. Akce byla 
zahájena v srpnu minulého roku, do-
končení je naplánované na konec 
letošního května. Celá rekonstrukce 
náměstí si vyžádá náklady více než 
53 miliony korun včetně DPH. Úče-
lem této investice je vytvoření klido-
vé i společenské zóny na náměstí, 
zklidnění automobilové dopravy jejím 
vytěsněním včetně té autobusové do 
bočních ulic. Dojde k vytvoření dvou 
nových autobusových zálivů, bude 
provedena rekonstrukce veškerých 
inženýrských sítí i veřejného osvětle-
ní, dojde k rozšíření kapacity parkova-
cích míst v rámci jmenované lokality 
ze současných 54 na nových 87. Re-
konstrukcí projdou také místní komu-
nikace a chodníky pro pěší, vybuduje 
se nová cyklostezka, veřejné WC a 
bude zde nainstalován nový městský 
mobiliář - lavičky, stojany pro cyklisty, 
odpadkové koše. Nedílnou součás-
tí rekonstrukce náměstí je výsadba 
nové zeleně a zlepšení celkové vzhle-
du jednoho z nejstarších náměstí v 
Havířově.
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Dvacet let od svého vzniku 
slaví v roce 2014 příspěvková or-
ganizace města - Sociální služby 
města Havířova.  Sociální pomoc 
starým a zdravotně postiženým 
občanům má v ČR historicky 
dlouholetou tradici, o pečovatel-
ské činnosti hovoříme již někdy 
od roku 1920, rozvoj naší spo-
lečnosti se odrazil také v oblasti 
sociální. Na základě zvyšování 
nároků na zabezpečování soci-
álních služeb byla z rozhodnutí 
Zastupitelstva města Havířova 
naše organizace založena k 1. 
lednu 1994.
V průběhu dvaceti let našeho 

působení se podařilo vybudovat 
samostatnou, stabilní a seriózní 
organizaci. Organizaci s dobrým 
jménem, organizaci, která se svými 

trvale vysoce hodnocenými výsled-
ky pozitivně zapsala do povědomí 
většiny obyvatel města, vedení 
Havířova i zastupitelů. Uplynulých 
dvacet let jsme usilovně pracovali 
na vytvoření uceleného komplexu 
sociálních a zdravotnických slu-
žeb, na zvyšování jejich úrovně, 
rozsahu, dostupnosti a kvality. 
Mnohé roky pro 

nás byly velmi 
obtížné, museli 
jsme se hodně 
naučit a umět se 
také vypořádat 
s nepříjemnými 
vlivy a faktory i ce-
lostátně nepříznivým 
vývojem v oblasti sociální politiky 
jako takové podobně, jako s nepo-
chopením podstaty a úlohy sociál-

ních služeb. Nicméně díky pracovi-
tosti, vytrvalosti, vysoké odbornosti, 
erudovanému přístupu i soustavné 
spolupráci s vedením města jsme 

mohli naši organizaci neustá-
le rozvíjet. Pomáhaly 
nám při tom i dotace a 
granty.

Dnes jsme organi-
zací, která si získala 

uznání nejen na re-
gionální, ale také na 
republikové úrovni. 
Svědčí o tom opako-
vané udělovaná oce-
nění naší firmě i našim 

pracovníkům - napří-
klad Pečovatelka roku 

ČR, Cena kvality v sociální oblasti 
aj. Městem Havířov nám byl udě-
len titul Nejlepší kolektiv v sociální 

oblasti. Sociální služby města Ha-
vířova jsou organizací, jejíž systém 
práce přejímají odborné instituce v 
jiných městech ČR i v zahraničí. Za 
našimi výsledky stojí především za-
městnanci organizace, kterým chci 
touto cestou poděkovat za jejich ne-
lehkou práci, vytrvalost i obětavost. 
Nejbližším spolupracovníkům děku-
ji za podporu, loajalitu, trpělivost a 
pomoc při tvorbě a realizaci našich 
projektů a úkolů, které nás posou-
vají dál. Pevně věřím, že naše orga-
nizace bude i nadále alespoň stejně 
tak úspěšná jako doposud a bude 
pracovat ku prospěchu obyvatel na-
šeho města.
	 Ing. Milan Černý, ředitel SSmH
Bližší informace o činnosti, služ-

bách a poslání SSmH jsou na 
stránkách www.ssmh.cz

Pro letošní rok je průměrná 
cena tepelné energie dodávané 
ze zařízení Havířovské tepláren-
ské společnosti (HTS) stanovena 
na 465,63 koruny za GJ bez DPH, 
zatímco loni byla 467,77 Kč/GJ 
bez DPH. 

Průměrná cena tepla je tak mezi-
ročně pro Havířovské nižší. „Tento 
pokles kopíruje pokles průměrné 
ceny nakupovaného tepla od spo-
lečnosti Dalkia,“ říká předseda 
představenstva HTS Břetislav Petr. 
Podle něj tak havířovské domác-
nosti uspoří ve třípokojovém bytě 
v průměru 445 korun. „Ve dvoupo-
kojovém bytě mohou být náklady 
na vytápění ve srovnání s minulým 
rokem nižší o 364 koruny, nájemní-
ci v jednopokojovém bytě ušetří 243 
koruny,“ uvedl příklady možných 
úspor Petr. 

Cena tepla je cenou regulovanou 
způsobem věcného usměrňování 
cen. Pravidla pro její výpočet vytvá-
ří pro dodavatele tepla Energetický 
regulační úřad a stanovená pravi-

dla každoročně vydává v Cenovém 
rozhodnutí. Do ceny tepla v daném 
kalendářním roce lze promítnou 
pouze ekonomicky oprávněné ná-
klady, přiměřený zisk a daň z při-
dané hodnoty. Ekonomicky opráv-
něnými náklady jsou v ceně tepla 
náklady nezbytně související s vý-
robou a rozvodem tepelné energie.

HTS dodává teplo do význam-
né části havířovských domácností. 
Protože společnost nevlastní zdroj 
na výrobu tepla, musí je pro vytápě-
ní i ohřev vody nakupovat. Největ-
ším dodavatelem tepelné energie 
je společnost Dalkia ČR, od které 
HTS odebírá téměř 95 procent. Dal-
kia ČR teplo vyrábí z černého uhlí 
v kogenerační jednotce (společná 
výroba tepla a elektřiny), HTS poté 
nakoupenou energii ve svém zaří-
zení upravuje na požadované para-
metry a sekundární sítí rozvádí ko-
nečným odběratelům. Rozvod tepla 
v Havířově probíhá prostřednictvím 
73 předávacích stanic a 39 kilomet-
ry sekundárních rozvodů. 	 -woj-

Město má nové veřejné toalety

Sociální služby města Havířova jsou tady dvacet let

Elektřinu a plyn v roce 2014 na-
koupí Havířov pro magistrát, všech 
44 příspěvkových a 4 své obchod-
ní společnosti na Českomoravské 
komoditní burze Kladno. Předpo-
kládaná hodnota veřejné zakázky 
při součtu je 13,8 milionů korun 
bez DPH. „Nákup energií prostřed-
nictvím komoditní burzy umožňuje 
zákon o veřejných zakázkách,“ říká 
vedoucí Odboru komunálních slu-
žeb havířovského magistrátu Jiří 
Revenda. Podle něj se nákup na 
komoditní burze osvědčil už v mi-
nulém roce. V porovnání s jinými 

e-aukcemi je relativně jednodušší a 
má rychlejší postup.

Vedení města předpokládá, že 
vysoutěžená cena především za 
elektřinu přinese zajímavé úspory 
právě s ohledem na vývoj cen na 
komoditních burzách. „Předpoklá-
daná úspora v letošním roce je oko-
lo 600 tisíc u elektřiny a v desítkách 
tisíc se pohybuje u nákupu plynu,“ 
doplnil Revenda.

Nákupy energií prostřednictvím 
elektronických aukcí nebo na komo-
ditních burzách město Havířov reali-
zuje standardně od roku 2011.   -woj-

Havířov nakoupí elektřinu a plyn 
pro magistrát a své organizaceUpozorňujeme řidiče, držitele 

řidičských průkazů vydaných do 
30.4.2004, kteří do konce roku 
2013 nepožádali o jejich výměnu, 
že jsou tyto řidičské průkazy ne-
platné. 

Žádáme řidiče, aby neprodleně 
požádali o jejich výměnu na Odboru 
vnitra a živnostenský úřad, odděle-
ní správních a dopravně správních 
evidencí, budova C, Magistrátu 
města Havířova.

Co je k výměně potřeba:
- vyplněný tiskopis žádosti o vy-

dání řidičského průkazu (k dispozici 
pouze na výše uvedeném oddělení, 
nelze stáhnout z Internetu)

- platný doklad totožnosti (občan-
ský průkaz)

- průkazovou fotografii o rozmě-
rech 3,5 x 4,5 cm (čelní pohled)

- původní řidičský průkaz, který 
podléhá výměně

- správní poplatek ve výši 50,- Kč 
(lhůta pro vyřízení do 20 dnů)

- správní poplatek ve výši 500,- 
KČ (lhůta pro vyřízení do 5 dnů)

Pro úplnost ještě dodáváme, že ři-
diči mohou o výměnu požádat nejen 
v úřední dny, tj. pondělí, středa od 
8.00 do 17.00 hodin a ve čtvrtek od 
8.00 do 14.00 hodin, ale také v úterý 
a pátek, a to formou objednávek na 
telefonním čísle 596 803 384.	 -red-

Pozor na prošlé řidičské průkazy

Cena tepla klesá, platit méně 
se bude i v HavířověOd února letošního roku oby-

vatelům i návštěvníkům Havířova 
slouží veřejné toalety na náměstí 
Republiky za objektem Labužník.

Celoročně využitelný objekt splňu-
je požadavky na plně automatický a 
bezbariérový provoz, což ocení  ze-
jména imobilní občané, kteří  sem bu-
dou moci vstupovat pomocí euroklíče. 
Vstup zabezpečuje mincový automat, 
po úhradě pětikoruny lidé budou moci  
použít veřejné WC prakticky kdykoli. 

Veřejnosti jsou k dispozici plně 
automatizované a vybavené toalety 
pro ženy, imobilní návštěvníky a pro 
muže, ve třetí místnosti objektu je 
technické zázemí a ovládání instalo-
vaných zařízení, kam nemá veřejnost 
přístup. Nové toalety zaručují snadnou 
údržbu a vysokou hygieničnost danou 
jejich konstrukcí a použitými materiály. 
Objekt má automatické regulovatelné 
vytápění, automatické osvětlení při 
vstupu a spláchnutí včetně, odvětrání 
po odchodu, protiskluzové podlahy a 
další  provozní přednosti nevyjímaje 
veškeré vybavení nutné pro použití 
toalet imobilními občany. 

Systém toalet brněnského výrobce 

je původem z Německa a osvědčil se 
především na místech s velkou frek-
vencí provozu. Výrobce zaručuje ma-
ximální funkčnost vybavení, maximál-
ní možnou odolnost vůči nešetrnému 
zacházení, nemožnost demontáže 
vybavení toalet, dlouhou životnost ce-
lého systému bez nároku na opravy. 
Systém má za sebou 35 let  fungování 
a zaznamenal více než 6 tisíc instala-
cí po celém světe. V ČR má podobné 
toalety například Brno, Jablonec nad 
Nisou, Velké Meziříčí nebo Přerov.  

Náklady na samotný objekt a po-
užitý automatický systém zahrnují 
i přípravu terénu včetně základové 
desky, ochranu stávajících inženýr-
ských sítí, provedení vodovodní a 
kanalizační přípojky, přístupové ko-
munikace, a činí 3,6 milionu korun 
včetně DPH. Město ve skutečnosti 
zaplatilo 3 miliony, protože uplatnilo 
odpočet DPH v rámci své ekonomic-
ké činnosti. Samoobslužné toalety, 
které začnou sloužit také obyvatelům 
Havířova, jsou úsporou udržovacích 
a dalších nákladů z dlouhodobého 
hlediska levnější než toalety s trvalou 
obsluhou. 	 -woj-
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Kdo v uplynulém půlroce pro-
cházel kolem kostela sv. Anny, jis-
tě mu neuniklo, že v kostele probí-
há důkladná rekonstrukce. 

Jejím cílem bylo dosáhnout 
kvalitnějšího prožitku bohoslužby 

či koncertu (ve větším teple, 
v esteticky sladěném interié-
ru bez plísně), umožnit lepší 
kontakt přicházející veřejnosti 

s knězem vytvořením kanceláře 
a v neposlední řadě umožnit 
lepší možnosti ke scházení se 

různých skupin obyvatel 
(dětí a mládeže, se-

niorů, maminek s 
dětmi) úpravou 
prostor stávající 
knihovny, zpě-

várny a skladiště. 
Vznikla také soci-
ální zařízení. 

Nově jsme také 
realizovali elekt-
roinstalaci, která 
byla v havarijním 
stavu. Instalovali 
jsme nové topení 
do lavic, pro eko-
nomické zajištění 
vytápění společen-

ských místností kostela je instalo-
váno tepelné čerpadlo. Vybudovaly 
se toalety u společenských prostor, 
sklad je přestavěn na klubovnu a 
vznikl nový pokoj s kanceláří pro 
kněze. Knihovna je rozdělená po-
suvnými dveřmi na dvě místnosti 
tak, aby zde bylo možné konat akce 
souběžně v jednom čase. Uprave-
ná je boční loď objektu kostela, kde 
je otevíratelná skleněná stěna mezi 
hlavní a boční lodí. V zimních mě-
sících právě v boční lodi probíhají 
bohoslužby v průběhu týdne a je 
tady zajištěno vytápění. Zároveň je 
to místo pro rodiče s dětmi, kteří tak 
jsou při nedělní mši díky prosklení 
plně v dění a v kostele zároveň ne-
jsou rušeni starší návštěvníci. Upra-
ven je presbytář (nový velký kříž, 
svatostánek, pult pro čtení z bible). 
Celá přístavba kostela je zateplena. 
Projekt zpracoval Ing. Miroslav Tyl 
z Ostravy, úpravy interiéru navrhla 
designérka Mgr. Marie Drozdová z 
Václavovic.

Kostel sv. Anny byl naposledy 
důkladně opravován v letech 1970 
až 1972, kdy byla přistavěna jeho 
zadní část směrem ke Karvinské 
ulici. Zub času se na objektu pro-

jevil. Vzhledem k tomu, že kostel 
každou neděli navštěvuje okolo 
700 občanů města, je pro nás dů-
ležité zajistit jim kvalitní zázemí, 
když kostel není jen bohoslužeb-
ný prostor, ale konají se zde také 
koncerty, různá setkání, kurzy a 
podobně. 

Celkové náklady na rekonstruk-
ci dosáhly šesti milionů korun. 
Bohužel nezbyly peníze na fasá-
du staré části kostela a také na 
předsíň u zadního vchodu. Tady 
bychom chtěli vytvořit otevřený 
vstup pro návštěvníky procházejí-
cí kolem. Tak, aby si ve vestibulu 
mohli prohlédnout sochu sv. Jana 
Nepomuckého, která dříve stávala 
v Životicích, nakouknout přes pro-
sklené dveře do kostela nebo si 
přečíst něco o jeho historii. 

Kostel je kulturním bohatstvím 
nejen farnosti, ale celého města. A 
tak věřím, že je společným zájmem 
města a farnosti uchovat jej i pro 
další generace jako místo piety a 
duchovního obohacení. Lidé si nově 
opravený kostel mohli důkladněji 
prohlédnout v neděli 12. ledna 2014 
po skončení slavnostní bohoslužby.
	 Mgr. Marcel Krajzl, farář

Kostel sv. Anny prošel důkladnou rekonstrukcí

Moravskoslezský kraj vyhlásil 
čtvrtou společnou výzvu s Mini-
sterstvem životního prostředí a 
2. ledna 2014 zahájil příjem žá-
dostí o finanční dotaci na výmě-
nu kotlů. Částka alokovaná pro 
tuto výzvu je 60 milionů korun. 
Podporovanými typy kotlů jsou 
podobně jako v předchozí výzvě 
plně automatické kotle třetí a vyš-

ší emisní třídy, zplyňovací kotle a 
atmosférické a kondenzační kotle 
na zemní plyn. Výše dotace je zá-
vislá na typu kotle a pohybuje se 
v rozmezí od 15 do 60 tisíc korun. 
Žádosti Krajský úřad v Ostravě 
přijímá do konce června nebo do 
vyčerpání stanovené alokace. 
Podrobné informace na www.kr-
-moravskoslezsky.cz 	 (red)

Zápis do prvních tříd v Havířově 
bude počátkem února

Zrekonstruované výstavní pa-
nely stálé expozice historie města 
a hornictví představila v pondělí 
13. ledna 2014 veřejnosti haví-
řovská městská knihovna, která 
expozici ve Společenském domě 
spravuje. „Nainstalovali jsme dal-
ší exponáty, obnovili informační 
výstavní panely se samolepícími 
fóliemi a provedli také digitalizaci 
veškerých textů,“ uvedla ředitelka 
Městské knihovny Havířov Dag-
mar Čuntová. Náklady na obno-
vení expozice původně otevřené 
v prosinci 2012 dosáhly 80 tisíc 
korun, polovinu částky uvolnil fond 
Nadace Landek. 

V rámci expozice jsou do konce 
února k vidění modely vytvořené 
v soutěži Havířov z papíru, kte-
rou havířovská knihovna vyhlásila 
loni v srpnu.  „Celkem se sešla 
dvacítka mnohdy velmi zajímavě 
umělecky vytvořených havířov-
ských objektů z papíru,“ říká s 

úsměvem Jitka Varkočková, která 
se o hornickou expozici stará. Do 
soutěže se přihlásilo 51 soutěží-
cích ve třech kategoriích (do 10 
let, od 10 do 15 let a nad 15 let). V 
první kategorii zvítězil soubor pa-
pírových historických staveb, kam 
děti zařadily Kulturní dům Radost, 
Kotulovu dřevěnku a havířovské 
kostely sv. Anny a sv. Markéty. Ve 
druhé kategorii se odborné poro-
tě nejvíce líbil papírový Kulturní 
dům Radost v jiném provedení a 
ve třetí kategorii nad 15 let jedno-
značně vyhrál papírový objekt ha-
vířovského magistrátu a přilehlého 
parkoviště. „Všechny modely jsme 
nafotili a teď je může na interne-
tových stranách knihovny hodnotit 
ještě naše čtenářská veřejnost,“ 
doplnila Jitka Varkočková. 

Další součástí obnovené stá-
lé expozice ve Společenském 
domě je výstavka Havířov očima 
občanů, kde návštěvníci najdou 

především dobové fotografie měs-
ta, novinové výstřižky a články o 
Havířovu. Tato výstava zůstane v 
expozici do letošního května. 

Stálá výstavní expozice Histo-
rie psaná uhlím, kterou ve Spole-

čenském domě spravuje Městská 
knihovna Havířov, slouží veřej-
nosti přesně rok. Měsíčně se tady 
konají tři akce od přednášek po 
promítání filmů, které zhlédne při-
bližně 200 návštěvníků. 	 -red-

Stálá výstavní expozice Historie psaná uhlím obnovila výstavní panely
Kostel Sv. Anny.	 Foto: Libor Pristáš

Některé papírové modely byly opravdu povedené.	 Foto: Josef Talaš

Lidé si mohou znovu žádat 
o kotlíkové dotaceZápis dětí do prvních tříd základ-

ních škol na území města Haví-
řova pro školní rok 2014/2015 se 
uskuteční v pondělí 3. a v úterý 4. 
února 2014. 
Hodiny zápisu jsou k dispozici na 
stránkách jednotlivých základních 
škol nebo jsou vyvěšeny v objektu 
každé školy. Časy zápisu si školy 
určují individuálně. Rodiče si mu-
sejí k zápisu přinést svůj občanský 

průkaz a rodný list dítěte. Loni v 
září bylo v Havířově otevřeno na 
17 základních školách 33 prvních 
tříd, do kterých nastoupilo 720 dětí. 
Pro dalších 38 dětí se sociálním 
znevýhodněním jsou v probíha-
jícím školním roce k dispozici na 
některých školách také přípravné 
třídy. Jedna ze základních škol 
v Havířově je s polským jazykem 
vyučovacím. 	 -woj-
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Náhle, ve věku 87 let, zemřel 
30. prosince uplynulého roku pan 
František Vystavěl. Vedení měs-
ta Havířova mu udělilo 4. prosince 
2013 na slavnostním večeru oce-
ňování osobností Cenu města. Tu 
získávají lidé jako projev uznání za 
činnost, která má časový přesah a 
úzký vztah k městu Havířovu. Pan 
František Vystavěl si cenu v Kultur-
ním domě Leoše Janáčka převzal 
osobně.

Do Havířova přišel v roce 1952 
jako zaměstnanec podniku Pozemní 
stavby Brno a osobně se podílel na 
výstavbě domů v jádru nového měs-
ta. V letech 1975 až 1986 vykonával 
funkci předsedy Městského národní-

ho výboru v Havířově a v jeho funkč-
ním období byl Havířov vyhlášen 
nejlepším městem v republice. 

František Vystavěl byl v rámci 
akcí „Z“ spoluiniciátorem  výstavby 
pěti mateřských škol, haly vzpírá-
ní, muzea v Životicích, nákupního 
střediska nebo hasičské zbrojnice. 
Zasadil se o výstavbu Společenské-
ho domu i Kulturního domu Leoše 
Janáčka a prosadil výstavbu Lidové 
školy umění aj.

Rozloučení s Františkem Vysta-
vělem se uskutečnilo v pondělí 6. 
ledna 2014 v obřadní síni v Horní 
Suché a zúčastnili se jej zástupci 
vedení města v čele s primátorem 
Zdeňkem Osmanczykem. 	 (woj)

Letos v únoru by se dožil 
pětadevadesáti let rodák z Dol-
ní Suché kpt. Rudolf Jasiok 
(*8.2.1919 – +30.9.1944).

Rudolf Jasiok, hrdina 2. svě-
tové války, vstoupil jako jeden z 
prvních do formující se česko-
slovenské jednotky v Buzuluku. 
Bojoval o Sokolovo, Kyjev a Bí-
lou Cerkev. V karpatsko-dukel-
ské operaci se ve funkci velitele 

tankové roty 1. praporu 1. česko-
slovenské brigády účastnil bojů o 
krvavou kótu 534, dobytí města 
Dukla a trigonometru 694 Hy-
rowa hora. Při pokusu o překro-
čení československých hranic u 
Zyndranowé  30. září 1944 padl.

Měsíc před tím se Rudolf 
Jasiok oženil se svou družkou v 
boji Viktorií Koremnou. Jeho tělo 
je pohřbeno na vojenském hřbito-
vě u Dukelského průsmyku.

V Havířově nám našeho rodáka 
připomíná ulice Kapitána Jasioka a 
Základní škola Kpt. Jasioka. Jeho 
jméno najdeme  i na památníku 
padlým na západní a východní fron-
tě  2. světové války u kostela sv. 
Anny. V roce 1969 byla na budově 
tehdejšího Kulturního domu Dolu 
Dukla v Prostřední Suché instalo-
vána mramorová deska s jeho relié-
fem a bronzovým písmem autora B. 
Kalety. Před několika lety ale byla 
zničena a odcizena. Nová pamětní 
deska autorky Jaroslavy Rybové 
byla slavnostně odhalena v roce 
2007 ve vestibulu Základní školy 
Kpt. Jasioka.

 	 Mgr. Ruda Treichelová

Na válečného hrdinu 
se nezapomíná

Informace o použití neinvestiční dotace ze státního rozpočtu

V roce 2013 byla odboru komunálních služeb Magistrátu města Havířova 
poskytnuta neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na úhradu nákladů 
obce vynaložených v souvislosti s azylovým zařízením na území města Haví-
řova podle § 84 zákona č. 325/1999 Sb., o azylu v celkové výši 196 592,- Kč.
Tato finanční částka byla použita na částečnou úhradu nákladů plošné opra-
vy chodníku na ulici Gogolova.	 -red-

Hned ve čtyřech klubech na-
jednou se bude v tomto roce 
historicky poprvé konat  největší 
československá klubová soutěž 
amatérských hudebníků Radegast 
Líheň. K havířovskému Jazz Clu-
bu se tento rok přidaly kluby U6 
v ostravské Dolní oblasti Vítkovic, 
populární rockový klub Barrocko z 
Třince a olomoucký klub Bounty 
Rock Cafe!

Přihlašovací formulář soutěže, 
kde se mohou amatérské skupi-
ny registrovat a hlásit se k účasti 
v soutěži, je k dispozici do konce 

ledna na stránkách www.lihen.cz. 
V této chvíli je přihlášených okolo 
stovky skupin z Česka, Slovenska 
i Polska, ale pořadatelé z agentu-
ry Viking agency říkají, že prostor 
pro další amatérské hudebníky 
stále ještě je. 

Celkem ve 35 soutěžních kon-
certních kolech dojde vždy na vy-
stoupení tří hudebních skupin v 
klubech před odbornou porotou, 
která rozhodne o jednom postu-
pujícím. Ten, kdo se dostane do 
velkého čtyřčlenného finále, bude 
soutěžit o hlavní ceny. 	 -red-

Začíná tradiční klubová soutěž 
amatérských hudebníků Líheň

Máme za sebou první rok fun-
gování novely zákona o sociálně-
-právní ochraně dětí. Transforma-
ce systému péče o ohrožené děti 
směřuje k profesionalizaci pěs-
tounské péče, tedy k tomu, aby 
se pěstounská péče stala službou 
dítěti a jeho rodině. K tomu pěs-
touni potřebují vzdělání, podporu, 
vedení a také dostatečné finanční 
ohodnocení. Většinu z těchto atri-
butů zahrnuje právě dohoda o vý-
konu pěstounské péče, díky které 
mají pěstouni a poručníci nově ná-
rok na odlehčovací, odborné psy-
chologické či terapeutické služby 

nebo mohou požádat o zajištění 
asistence při kontaktu s původní 
rodinou dítěte. 

V lokalitě Havířov evidujeme cel-
kem 157 pěstounských rodin, tři 
rodiny poskytují pěstounskou péči 
na přechodnou dobu. V těchto ro-
dinách našlo svůj domov celkem 
220 dětí a 7 dětí díky pěstounům na 
přechodnou dobu nemuselo vůbec 
projít zkušeností ústavní péče.

V průběhu loňského roku uza-
vřeli pracovníci oddělení sociálně 
právní ochrany dětí v Havířově 140 
dohod o výkonu pěstounské péče. 
Díky státnímu příspěvku na výkon 

pěstounské péče a spolupracujícím 
organizacím mohly být pěstounům 
zprostředkovány odborné služby a 
vzdělávací aktivity. 

Z dosavadní praxe lze konstato-
vat, že některé rodiny, které vyko-
návají pěstounskou péči již delší 
dobu, vnímají jako časově náročné 
zejména povinné zvyšování si zna-
lostí a dovedností v oblasti péče o 
dítě, které zákon stanovuje v mi-
nimálním rozsahu 24 hodin ročně. 
Začínající pěstouni, zpravidla díky 
přípravě na přijetí dítěte, již rozumí 
významu společné práce v oblasti 
péče o ohrožené děti a uzavření 

dohody a následná spolupráce a 
vzdělávání jsou pro ně samozřej-
mou součástí výkonu pěstounské 
péče. 

Věříme proto, že služby posky-
tované v rámci dohody o výkonu 
pěstounské péče budou přispívat 
ke zkvalitnění péče o děti umístěné 
mimo svou rodinu.

Rovněž statutární město Havířov 
se snaží finančně podpořit aktivity 
pro rodiny s dětmi. Díky této pomoci 
mohlo například čtyřicet dětí prožít 
kouzelné odpoledne s Mikulášem, 
andělem a čerty ve středisku volné-
ho času Asterix.	 (Ivana Bigajová)

Pěstounská péče je poskytovaná i v našem městě

Město připravuje další rekondičně-ozdravné pobyty

Statutární město Havířov již dlouhodobě organizuje za účelem zlepšení 
podmínek života seniorů a zdravotně handicapovaných občanů města 
rekondičně-ozdravné pobyty. V roce 2014 jsou v mabídce tyto pobyty:
1. tuzemské rehabilitační šestidenní pobyty – 2 turnusy (duben 2014) 
2. tuzemský rekondičně-ozdravný pobyt pro seniory se zdravotním posti-
žením (květen, červen 2014)
3. tuzemské rekreační sedmidenní pobyty – 3 turnusy (září, říjen 2014)
4. rekondičně-ozdravný pobyt na Slovensku pro osaměle žijící seniory 
– 1 turnus (srpen 2014)
5. rekondičně-ozdravný pobyt v Chorvatsku pro osaměle žijící seniory 
– 1 turnus (srpen 2014).
Informace o zápisech na jednotlivé pobyty včetně vybraných lokalit, stře-
disek a termínech zveřejníme průběžně v následujících Radničních lis-
tech.	 -red-

Zemřel bývalý čelní představitel města

Neuvěřitelných 431 návštěvníků 
zamířilo koncem loňského roku do 
Musaionu na Předvánoční dílny 
v muzeu. Akce byla úspěšná ne-
jen kvůli pestrému programu, ale 
také díky tomu, že na něj měli pří-
chozí bezplatný vstup. Umožnila 
to finanční podpora Statutárního 
města Havířov. Návštěvníkům se 

díky tomu mohlo v dílnách věno-
vat jedenáct pozvaných hostů. Pod 
jejich vedením a s ukázkami jejich 
umu si mohli malí i velcí vyzkoušet 
například malování baněk, výrobu 
nejrůznějších druhů vánočních de-
korací, přání, jmenovek, krajek či 
svíček. Muzeem voněl včelí vosk, 
vyřezávané dřevo a jehličí.	 -red-

Vánoční dílny lákaly do muzea
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KD PETRA BEZRUČE 
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SCENA POLSKA  
4. 2. v 18 h. - KDPB
pro skupinu HAP  

Peter Shaffer: AMADEUSZ 

ČESKÁ SCÉNA  
11. 2. v 19 h. - KDPB

pro skupinu HAA  
Molière: DON JUAN

vý
st

av
a GALERIE MARYČKA

Otevřeno: po - pá 14 - 18 h., mimo otevírací dobu zpřístupní

výstavu pracovník informací, vstupné dobrovolné

PALIČKOVÁNÍ HROU
výstava prací 
členek kurzu paličkované krajky
Městského kulturního střediska Havířov 

Vernisáž ve čtvrtek 6. 2. od 17 hodin, 
výstava potrvá do 1. 3. 2014 

KINO CENTRUM

SPOLEČENSKÝ DŮM

1. 3. 2014
A. P. BORODIN 
KNÍŽE IGOR
NOSEDA / ČERŇAKOV
ABDRAZAKOV, DYKA, 
RACHVELISHVILI,
SEMIŠKUR, PETRENKO, KOCÁN

15. 3. 2014
J. MASSENET
WERTHER
ALTINOGLU / EYRE
KAUFMANN, OROPESA, KOCH,
BIŽIĆ, SUMMERS

5. 4. 2014
G. PUCCINI 
LA BOHÈME (BOHÉMA)
RANZANI / ZEFFIRELLI

HARTIG, PHILLIPS, GRIGOLO,
CAVALLETTI, 
CARFIZZI, GRADUS, MAXWELL

26. 4. 2014
W. A. MOZART
COSÌ FAN TUTTE
(TAKOVÉ JSOU VŠECHNY)
LEVINE/KOENIG
PHILLIPS, LEONARD, DE NIESE,
POLENZANI, POGOSSOV, MURARO

10. 5. 2014
G. ROSSINI 
LA CENERENTOLA
(POPELKA)
LUISI / LIEVI
DIDONATO, DIEGO FLÓREZ,
SPAGNOLI, CORBELLI, PISARONI

THE METROPOLITAN OPERA 
V KINĚ CENTRUM HAVÍŘOV - SEZONA 2013/2014

TĚŠÍNSKÉ DIVADLO
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KULTURNÍ DŮM RADOST

KD LEOŠE JANÁČKA

SPOLEČENSKÝ DŮM

vý
st

av
a
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av
a
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y
vý
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av

a VÝSTAVNÍ SÍŇ VILÉMA WÜNSCHEHO
Otevřeno: po - pá 12 - 18 h., so, ne 14 - 18 h.

Vstupné: 20 Kč, děti a studenti 10 Kč

Alois Bednář - NÁVRAT K LIDSKOSTI
výstava obrazů havířovského malíře

Vernisáž v úterý 4. 2. od 17 hodin, 
výstava potrvá do 28. 2. 2014

p
o

h
ád

ky
p

ře
d

n
áš

ky
sh

o
w

 p
ro

 d
ět

i

neděle 2. 2. v 15 h. - KDPB - loutkový sál
ČERVENÁ SUKÝNKA, ČERVENÁ KARKULKA
Divadlo dětského diváka Přerov
Spojení dvou pohádek - O červené Karkulce a O poslušných
kůzlátkách. Děti budou účinkovat v několika rolích. 

Vstupné: 65 Kč
neděle 16. 2. v 15 h. - KDPB - loutkový sál
ZVÍŘÁTKA A LOUPEŽNÍCI
Divadlo Smíšek Ostrava
V této pohádce se zvířátka rozhodnou vyrazit do světa a hospo-
dařit sama.                                                      Vstupné: 65 Kč

neděle 23. 2. v 15 h. - KDPB - loutkový sál
JAK ZUZANKA MALOVALA
Divadlo Pohádková babička Bruntál
Zuzanka ráda maluje, ale neumí namalovat tygra. Tak vyzve
děti, aby jí pomohly.                                           Vstupné: 65 Kč

n
ab

íd
ka

 k
u

rz
ů

N A B Í D K A  K U R Z Ů - jaro 2014
� Jazykové kurzy - angličtina, němčina, italština 
� Odborné a praktické kurzy - šití a střihů pro ženy, ruční práce
� Hudební kurzy - výuka hry na klávesy, klavír, kytaru, flétnu, bicí
� Pohybové kurzy - zdravotní cvičení, pilates, jóga, tai-či, zumba
� Pohybové cvičení pro děti od 4 let - STUDIO ABC

10. 2. v 16.30 h. - loutkový sál KDPB
Ing. Bohuslav Koběrský: Národní parky v USA
Pořádá Klub přátel hornického muzea pobočky Havířov

GALERIE RADOST
Otevřeno: po - pá 12 - 18 h., so, ne 14 - 18 h.

Vstupné: 20 Kč, děti a studenti 10 Kč

František Procházka 
výstava obrazů 

k životnímu jubileu
člena výtvarné skupiny KVAŠ              

Vernisáž ve středu 
5. 2. od 17 hodin, 
výstava potrvá 
do 28. 2. 2014    

Noční město, olej, 2011
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� Kulturní dům Petra Bezruče, Hlavní tř. 31a, Havířov-Město, informace � 596 808 011, pokladna � 596 808 015, otevřena PO - PÁ 14 - 19 h.
� Kulturní dům Radost, Alšova 11, Havířov-Město, informace � 597 317 580, pokladna otevřena 1 hodinu před konáním akce
� Kulturní dům Leoše Janáčka (kino Úsvit), Dlouhá tř. 46a, Havířov-Podlesí, informace � 596 411 277, pokladna otevřena PO - PÁ 14 - 18 h.
� Společenský dům, Dlouhá tř. 19a, Havířov-Město, informace � 596 811 217, pokladna otevřena 1 hodinu před konáním akce � 596 812 049 
� Kino Centrum, nám. Republiky, Havířov-Město � pokladna � 597 317 599 otevřena od 8.00 do 20.30 hodin
� KULTURA - měsíčník, vydavatel MKS Havířov � www.mkshavirov.cz �Vstupenky v předprodeji v pokladnách MKS Havířov. V den konání akce

1 hodinu před začátkem - pouze v místě konání. Rezervace vstupenek jsou přijímány vždy od 2. dne zahájení prodeje v trvání nejdéle 7 dní. 
V pokladnách MKS Havířov lze hradit vstupenky formou Flexi Passů společností Le Chèque Déjeuner, s.r.o., Edenred cz, s.r.o.

KINO CENTRUM - velký sál                  Aktuálně a bližší info o slevách na www.mkshavirov.cz

P - premiéra   � sleva pro 2 osoby = 20 Kč /os     � sleva pro 3 a více osob = 30 Kč/os  Sleva pro důchodce

1. - 5. 2. v 15.30 h.
ŠMOULOVÉ 2 3D
Animovaná komedie, USA 2013, 105´.
V tomto pokračování vytvoří zlý čaroděj
Gargamel pár nezbedných stvoření podob-
ných Šmoulům a nazve je Neplechy.

110 Kč
1. - 2. 2. v 17.45 h.

BLÍZKO OD SEBE P
Napínavá komedie, USA 2013, 130´.
Taková normální americká rodinka prolezlá
alkoholem je manipulována ďábelskou
maminkou v podání Meryl Streep.

100 Kč
1. - 2. 2. ve 20.00 h.

JACK RYAN: V UTAJENÍ P
Thriller, USA 2013, 100´. Skvělého finan-
čního analytika angažuje do svých řad CIA.
Tam se začíná s přípravou globálního tero-
ristického útoku.                   

120 Kč
2. 2. v 10.00 h.
HURÁ DO AFRIKY!
Animovaný, rodinný, Německo 2010, 93´.
Afrika je pro divoká zvířata prostě ráj na
Zemi. Surikata Billy je bezstarostný snílek
s hlavou v oblacích.                       30 Kč

3. - 5. 2. v 17.45 h. 
HERKULES: 
ZROZENÍ LEGENDY 2D P

��140 Kč
3. - 5. 2. ve 20.00 h.

HERKULES: ZROZENÍ
LEGENDY 3D P
Akční, USA 2014, 90´. Výpravná historická
podívaná ve stylu Gladiátora s ohromu-
jícími bitevními scénami na moři. 

��170 Kč
5. 2. v 9.00 h.
WALTER MITTY 
A JEHO TAJNÝ ŽIVOT
Dobrodružná komedie, USA 2013, 114´.
Fotoeditor časopisu LIFE musí opustit svou
vysněnou verzi ideálního světa a tvrdě se
vypořádat s realitou všedního dne.

60/110 Kč
6. - 12. 2. v 15.30 h.

LEGO PŘÍBĚH 3D P
Animovaná komedie, Austrálie 2014, 91´.
Kdo půjde ve stopách Supermana
a Batmana? Přece obyčejné malé figurky,
které se budou snažit zastavit zlo páchané
LEGO tyranem. ��160 Kč
6., 7., 9. - 12. 2. 
v 17.45 h. a ve 20.00 h.
DĚDICTVÍ 
ANEB KURVASENEŘÍKÁ P
Komedie, Česko 2014, 106´. Bohuš
v podání Bolka Polívky už sedm let nepije.
Ale při loučení s Vlastičkou se rozhodne
užít si ještě jednu spanilou jízdu. A ve svém
ohromném sídle obklopen zoologickou
zahradou to opět rozjede...

��170 Kč

9. 2. v 10.00 h.
VČELKA MÁJA
Animovaný, rodinný, Japonsko 1975, 75´.
Akční příhody malé včelky a jejich kama-
rádů, včetně lučního koníka Hopa, za
doprovodu hudby Karla Svobody.    30 Kč

12. 2. v 9.00 h.
NĚŽNÉ VLNY
Komedie, Česko 2013, 96´. První láska
a vzplanutí nás zavede až do roku 1989
a odhalí tajemství listopadové revoluce.
Prostě komedie Jiřího Vejdělka.

60/120 Kč
13. - 16. 2. v 15.30 h.
LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ
Animovaný, rodinný, USA 2013, 109´.
Adaptace klasické pohádky Hanse
Christiana Andersena. Nebojácná Anna se
vydá přes nejvyšší velehory světa do
ledového království za pomocí věrného
soba a legračního sněhuláka.

��110 Kč
13. - 16. 2. v 17.45 h.

ŽIVOTNÍ ŠANCE P
Hudební komedie, Velká Británie 2013,
103´. Británie hledá talent. Bude to
nevzhledný postarší operní zpěvák?

��130 Kč
13. - 16. 2. ve 20.00 h.

JÁ, FRANKENSTEIN 3D P
Akční fantasy, USA 2013, 92´. Každý má
hájit svůj život. Dělá to i Frankenstein, který
už 200 let chrání lidstvo před vyhynutím.

��180 Kč
16. 2. v 10.00 h.
CESTA NA MĚSÍC
Animovaný, rodinný, USA/ Belgie 2008,
85´. Víte, že i první let na Měsíc měl své
mouchy?                                       30 Kč

17. - 19. 2. v 16.00 h. a v 19.30 h.
HOBIT: ŠMAKOVA DRAČÍ
POUŠŤ 3D
Dobrodružný, fantasy, USA 2013, 170´.
Naši známí hrdinové musejí překonat nové
nástrahy bez mocného čaroděje Gandalfa.
Kam se ale poděl?                         

��140 Kč
19. 2. v 9.00 h.
ZLODĚJKA KNIH
Válečné drama, USA 2014, 131´. Příběh
děvčete, které se za války dostane do
pěstounské rodiny.                 60/110 Kč

20. - 26. 2. v 15.30 h.

BELLA A SEBASTIÁN P
Dobrodružný, rodinný, Francie 2014, 95´.
Napínavé příběhy malého chlapce
Sebastiána a jeho fenky Belly. Film vznikl
podle slavného seriálu z roku 1965.

��140 Kč
20. - 26. 2. v 17.45 h. a ve 20.00 h.

BABOVŘESKY 2 P
Komedie, Česko 2014, 110´. Úsměvný
obrázek Zdeňka Trošky ze života současné
vesnice, nad kterou bdí mladý farář se
zvláštním jménem...            ��170 Kč
23. 2. v 10.00 h.
SNÍŽEK, BÍLÝ KOŽÍŠEK
Animovaný, rodinný, Španělsko 2011, 90´.
Malý gorilí sameček žije v ZOO daleko od
svého domova. I když je největší senzací,
připravuje si cestu zpátky...           30 Kč

26. 2. v 9.00 h.
ŠPINAVÝ TRIK
Multižánrový příběh, USA 2014, 138´.
Fiktivní příběh je založen na skutečnostech
nejpozoruhodnějšího skandálu v dějinách
USA. Špičkový podvodník je přinucen spo-
lupracovat s agentem FBI.     50/100 Kč

27. - 28. 2. v 15.30 h.

VELKÁ OŘÍŠKOVÁ 
LOUPEŽ 3D P
Animovaná, dobrodružná komedie,
Kanada 2014, 85´. Veverčák a jeho krysí
kamarád se rozhodnou před příchodem
tuhé zimy vyloupit obchod s oříšky.        

��160 Kč
27. - 28. 2. v 17.45 h.

ANGELIKA P
Romantický, dobrodružný, Francie/ Belgie/
Česko 2013, 113´. Nové filmové zpraco-
vání nesmrtelného příběhu lásky, kde
v hlavní roli uvidíme krásnou Noru
Arnezeder a ztepilého Gérarda Lanvina.

��150 Kč
27. - 28. 2. ve 20.00 h.

PAMÁTKÁŘI P
Válečný, USA 2014, 112´. Poslední velký
příběh druhé světové války, který ještě
nikdy nikdo nevyprávěl. Hvězdnou sestavu

záchranářů uměleckých pokladů vede
George Clooney s pomocí Cate Blanchett,
Matta Damona, Billa Murraye a dalších.
Favorit letošního oscarového klání.

��150 Kč

1. - 2. 2. v 18.00 h.

KRÁSNO P
Krimi, komedie, Česko 2014, 100´. Osobitá
černá komedie ve stylu bratrů Coenových
nás zavede nad město Šumperk, kde se
nachází jezero Krásno.                   110 Kč

1. - 2. 2. ve 20.30 h.
NĚŽNÉ VLNY
Komedie, Česko 2013, 96´. První láska
a vzplanutí nás zavede až do roku 1989
a odhalí tajemství listopadové revoluce.
Prostě komedie Jiřího Vejdělka.    120 Kč

4. 2. ve 20.30 h. 
a 5. 2. v 18.00 h. a ve 20.30 h.
VEJŠKA
Komedie, Česko 2014, 85´. Uchazeč o stu-
dium na UMPRUM se bezhlavě zamiluje do
krásné spolužačky.                         110 Kč

6. - 9. 2. v 18.00 h.

ROBOCOP P
Akční, sci-fi, USA 2013, 121´. Píše se rok
2028 a nacházíme se v Detroitu. Ústřední
postavou příběhu je milující manžel, otec
a také dobrý policista.                 120 Kč

PROFIL 
DÁNSKÉHO REŽISÉRA 
LARSE VON TRIERA
6. 2. - 9. 2.
6. 2. ve 20.30 h.
ANTIKRIST
Mysteriózní drama, Dánsko/ Německo
2009, 104´. Po rodinné tragédii odcházejí
manželé na společnou terapii v odlehlém
dřevěném srubu.                           80 Kč

7. 2. ve 20.30 h.
MELANCHOLIA
Sci-fi drama, Dánsko/ Švédsko/ Francie
2011, 130´. K Zemi se blíží cizí planeta

8. 2. v 18.45 h.
Satelitní přenos v HD rozlišení

RUSALKA P
Poprvé do programu přímých přenosů
z Metropolitní opery byla zařazena nej-
slavnější česká opera Antonína Dvořáka
s hvězdnou americkou sopranistkou
Renée Fleming.                      

320 Kč

M A L Ý  S Á L
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KINO CENTRUM - malý sál                 
a hrozí srážka obou těles. Předzvěst
katastrofy vyhrotí vztah dvou sester.

80 Kč
8. 2. ve 20.30 h.
NYMFOMANKA, část I.
Drama, Dánsko 2013, 118´. Otevřená stu-
die ženské sexuality. Nymfomanka Joe
sdílí své příběhy se starým mládencem.

80 Kč
9. 2. ve 20.30 h.
NYMFOMANKA, část II.
Drama, Dánsko 2013, 123´. Volné pokračo-
vání obsahuje více humoru než provokací.                                             

80 Kč

11. 2. ve 20.30 h.
POSLEDNÍ VRCHOL P
Dokument, Španělsko 2010, 82´. Španěl-
ský kněz s velkou zálibou v horolezectví se
vydává na vrchol hory Moncayo.     80 Kč

12. 2. v 18.00 h. a ve 20.30 h.
CIZÍ OBĚD P
Romantická komedie, Indie 2013, 104´.
Neuvěřitelný, ale pravdivý příběh o tom, jak
záměna jídlonosičů vyvolala milostný vztah
mezi úplně cizí dvojicí. 80 Kč

13. - 16. 2. v 18.00 h.
PRODLOUŽENÝ VÍKEND P
Romantické drama, USA 2013, 111´.
Rozvedená žena se na svých pravidelných
cestách do blízkého supermarketu náho-
dou setká s uprchlým vězněm. A začne
příběh tak křehký, jak bývá broskvový
koláč, jenž ve filmu hraje důležitou roli.

110 Kč
13. - 16. 2. ve 20.30 h.
VAMPÝRSKÁ AKADEMIE P
Akční komedie, USA 2014, 99´. 
Dampír je tvor napůl člověk a napůl vampír.
Jeho úkolem je chránit lidi před krvežízni-
vými upíry. Jednu z rolí dostala dívka
Jamese Bonda, a sice Olga Kurylenko.

110 Kč

PROFIL ITALSKÉHO
REŽISÉRA 
PAOLA SORRENTINA
17. 2. - 19. 2.
17. 2. v 18.00 h. a ve 20.30 h.
NÁSLEDKY LÁSKY P
Romantické drama, Itálie 2004, 100´.
Rafinovaná kombinace kriminálního žánru
s působivou analýzou stárnoucího člověka
nám odhalí nejedno tajemství hlavní posta-
vy, kterou ve filmu ztvárnil Toni Servillo.

90 Kč
18. 2. ve 20.30 h.
TADY TO MUSÍ BÝT
Hudební road movie, Itálie/ Francie 2011,
113´. Bývalá rocková hvězda žije v Dublinu
a jednoho dne se vydá na cestu napříč
USA. Titulní role Sean Penn.          90 Kč

19. 2. v 18.00 h. a ve 20.30 h.
VELKÁ NÁDHERA
Komediální drama, Itálie 2013, 141´.
Vizuálně podmanivý příběh stárnoucího
spisovatele v honosném prostředí sou-
časné římské smetánky. Pocta Fellinimu.

90 Kč

20. - 23. 2. v 18.00 h. P
ZACHRAŇTE PANA BANKSE
Životopisná komedie, Velká Británie 2013,
125´. Walt Disney má jen dva týdny na to,
aby získal filmová práva k natočení knížky
Mary Poppins. Natočeno podle skutečných

událostí s Tomem Hanksem a Emmou
Thompson v hlavní roli.               120 Kč

20. - 23. 2. ve 20.30 h. P
V NITRU LLEWYNA DAVISE
Hudební drama, USA 2013, 105´.
Odměněný film z posledního ročníku MFF
v Cannes od populárních bratrů
Coenových. Týden ze života mladého zpě-
váka, který se objeví na folkové scéně roku
1961 v Greenwich Village.              100 Kč

24. - 26. 2. ve 20.30 h.
47 RÓNINŮ
Dobrodružný, fantasy, USA 2013, 119´.
Legenda o 47 válečnících patří k nej-
známějším příběhům japonské historie. Ve
středověku byl rónin samurajem, který ztra-
til svého pána a tím i svou čest.   110 Kč

26. 2. v 18.00 h.
MÁ VLAST P
Jižanské drama, Francie 2013, 87´.
Student práv se vrací z Francie do Alžírska,
kde chce zachránit rodinný dům před
demolicí a přitom se setká s plejádou
mimořádných postav.                    90 Kč

SEVERSKÁ FILMOVÁ ZIMA
27. 2. - 2. 3. 2014
Permanentka na 4 představení za 240 Kč

27. 2. v 18.00 h.
ADAMOVA JABLKA
Černá komedie, Dánsko 2005, 90´.
Neonacista ve výkonu trestu přijíždí na
faru, kde se má věnovat veřejně pros-
pěšným pracem.                            80 Kč

28. 2. v 18.00 h.
STRAŠIDLA A DUCHOVÉ
Komedie, Island 2013, 92´. Zemřelý otec
se vrátí na Zem a začne se plést do života
své dospělé dcery.                         80 Kč

1. 3. v 18.00 h.
SYNOVÉ NORSKA
Hudební žánr, Norsko 2011, 87´.
Nostalgický pohled na punkové dění v silně
prosocialistickém Norsku 70. let.    80 Kč

2. 3. v 18.00 h.
SMÍCH RACKŮ
Úsměvné drama, Island 2001, 102´. Návrat
mladé Islanďanky ze Spojených států
obrátí poklidnou rybářskou usedlost vzhůru
nohama.                                       80 Kč

27. - 28. 2. ve 20.30 h.
ANGELIKA P
Romantický, dobrodružný, Francie/ Belgie/
Česko 2013, 113´. Nové filmové zpraco-
vání nesmrtelného příběhu lásky, kde
v hlavní roli uvidíme krásnou Noru
Arnezeder a ztepilého Gérarda Lanvina.

120 Kč

DOKUMENTÁRNÍ KLUB
3. 2. v 18.00 h. P
HAVÍŘOVSKÝ HORSKÝ FILM
Komponovaný pořad, ve kterém bude
průvodcem cestovatel Michal Kleslo.
10. 2. v 18.00 h.
BARMSKÝ VEČER P
Komponovaný pořad, ve kterém bude
průvodcem cestovatel Msc. Jiří Pasz.
Součástí večera bude vernisáž fotografií,
dokumentární filmy, hovory o Barmě
a možná i Barmánci...

24. 2. v 18.00 h.
THE SPIRIT OF 45 P
Archivní dokument, Velká Británie 2012,
94´. Film „duch pětačtyřicátého“, jak zní
český překlad názvu, ukáže oslnivé pová-
lečné období, které se někde v Anglii obje-
vuje ještě i dnes. Autorem filmu je Ken
Loach, čerstvý držitel Zlatého medvěda na
MFF v Berlíně. 
Jednotné vstupné 80/100 Kč

FILMOVÝ KLUB
PŘÍBĚH FILMU: ODYSEA 
Dějiny světové kinematografie, Velká
Británie 2011, 120´.
4. 2. v 18.00 h. P
epizoda 9 a 10
Americká kinematografie 70. let 20. století
a filmy měnící svět.
11. 2. v 18.00 h. P
epizoda 11 a 12 
Příchod multiplexů a boj o moc.
18. 2. v 18.00 h. P
epizoda 13 a 14 
Kinematografie v Africe, Asii, Latinské
Americe a nový americký nezávislý film.
25. 2. v 18.00 h. P
epizoda 15 a bonus!
Kinematografie dneška a blízké budou-
cnosti.
Jednotné vstupné 80/100 Kč

PŘIPRAVUJEME
březen Interaktivní výstava v KDLJ 

Zlepši si techniku 

12. 3. v 19 h. - KD Radost
TRIO MARTINŮ - koncert vážné hudby

13. 3. v 18 h. - loutkový sál KDPB
BALKÁN - přednáška J. Hodice

16. 3. v 15 h. - loutkový sál KDPB 
ŠÍPKOVÁ RŮŽENKA
Divadlo Evy Hruškové a Jana Přeučila

17. 3. v 19 h. - velký sál KDPB
David Seidler: KRÁLOVA ŘEČ

Hrají herci Divadla Pod Palmovkou Praha:
Martin Stránský, Dušan Sitek, Petra Horváthová
nebo Simona Vrbická, Kateřina Macháčková,

Miloš Kopečný, Karel Vlček, Ivan Jiřík, Saša
Malinská, Rudolf Jelínek, René Přibil, Jiří Havel,
Karel Hlušička, Václav Vostarek
Vstupné: 380,- 330,- 280 Kč

18. 3. v 17 h. - KD Radost
O bolesti a nemoci a jak si od nich 
pomoci - přednáška M. Hrabici

29. 3. - 6. 4. - loutkový sál KDPB
MINITEATRO JIŘÍHO TIBITANZLA
přehlídka divadel pro děti 

2. 4. v 19 h. - velký sál KDPB
Edward Taylor: VZTAHY NA ÚROVNI
Vztahy na úrovni je velmi svižná moderní komedie ze
zákulisí vysoké politiky, která nevynechává ani
milostný život mužů sedících na vlivných křeslech
v Evropské obchodní komisi.

Hrají herci Divadelní společnosti Háta:
Lukáš Vaculík, Ivana Andrlová, Olga Želenská, Vlasta
Žehrová, Viktor Limr, Martin Sobotka, Martin Zounar,
Monika Absolonová, Kateřina Hrachovcová, Mahulena
Bočanová, Adéla Gondíková, Vlasta Žehrová, Pavel
Nečas, Zbyšek Pantůček.

KD P. Bezruče 
Restaurace Varieté
� 596 808 017
www.restaurace-variete.cz

KD Radost 
Klub Pavilon
� 776 765 151
www.restauraceradost.cz
• pá, so vždy od 20.00 hod.

hrajeme k tanci

KD L. Janáčka  
Kavárna Jenůfa 
� 773 451 111
www.kavarnajenufa.cz
Jazz club
termíny koncertů na
www.jazzclub-havirov.com

Společenský dům  
Bar Co kdyby......
� 608 748 297
AKČNÍ NABÍDKY na
www.cokdyby.cz
Prestige club Oldies & POP

� 596 811 518                                       
www.facebook.com/PrestigeClubMuza

Kino Centrum  
Kinokavárna � 597 317 596
www.facebook.com/pages/Kinokavárna-
Centrum
• filmová představení rodinného typu
POPCORN BAR - POPCORN
vždy 1 h. před filmovým představením!

KINOKAVÁRNA
13. 2. CESTA DO FANTAZIE
Rodinný,animovaný, Japonsko 2001,
125´. Desetiletá dívenka Chichiro
zabloudí se svými rodiči a záhadným
tunelem se dostane k něčemu, co vypa-
dá jako opuštěný lunapark. 
Začátky promítání v 9.00 h., 14.00 h.,
16.00 h. a ve 20.30 hodin.

Z důvodu přesunu termínů 
premiérových filmů distributorem 

- změna programu vyhrazena
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Asterix - středisko volného času, Havířov, p. o.

Městská knihovna Havířov
Akce pro děti:
Dětské odd., Šrámkova 2
Zábavný kvíz o drobné ceny, který prověří 
znalosti Z PRAVĚKU A DOBY LEDOVÉ.
STAŇ SE LOVCEM PEREL! Začátek soutě-
že, která potrvá do konce roku 2014. 

Dětské odd., Svornosti 2
18. 2. od 15.00 hod. HURÁ, PADÁ SNÍH! 
Zábavné odpoledne s knihou.

Pobočka J. Seiferta
12. 2. od 14.00 hod. LISTování z nových 
knih pro děti.
20. 2. od 10.00 do 12.00 hod. a od 13.00 do 
15.00 hod. HERNÍ MARATON pro děti.

Pobočka U Jeslí
5. 2. od 14 hod. ODPOLEDNE PLNÉ HER. 
Zábavné odpoledne pro děti. 

Pobočka Gen. Svobody
12. 2. od 14.00 hod. VALENTÝNSKÉ ODPO-
LEDNE S VÝROBOU PŘÁNÍČEK.

Pobočka Dělnická
18. 2. od 10.00 do 11.30 hod. CESTUJEME 
S PÍSNIČKOU. 
24. 2. od 16.00 do 17.00 hod. ZÁBAVNÉ OD-
POLEDNE S KNIHOU
Vyhlášení výtvarné soutěže O plný pytel slad-
kostí. Obrázky na téma Reklama-prodej knih 
odevzdejte v pobočce nejpozději 31. března 
2014.

Pobočka Občanská Dolní Datyně
20. 2. od 10.00 do 16.00 hod. CESTUJEME 
S PÍSNIČKOU.
Vyhlášení výtvarné soutěže O plný pytel slad-
kostí. Obrázky na téma Louka odevzdejte v 
pobočce do 27. března 2014.

Akce pro dospělé:
Oddělení pro hudbu a umění, Svornosti 2
11. 2. od 15.00 hod. RUKODĚLKY. 
S lektorkou Ivetou Janouškovou budete tvořit 
náramky Shamballa. 
26. 2. v 17.00 hod. KRESLÍME A MALUJE-
ME PRO RADOST A POTĚŠENÍ. 
Vernisáž prací kroužku kreslení Centra volno-

časovývh aktivit. V hudební části večera vy-
stoupí Anna Morisáková (housle) a Mgr. Mile-
na Spasojevičová (klavír). Výstava potrvá do 
pátku 21. 3. 2014. 

Oddělení pro dospělé, Svornosti 2
3. 2. v 18.00 hod. vernisáž výstavy BRETAŇ 
objektivem čtyř: Eduard Pašek, František 
Havlíček, Karel Macura, Miroslav Pokorný. 
Výstava potrvá do 4. 4.
19. 2. v 18.00 hod. Relaxační kurz J. Mažguta.

Pobočka J. Seiferta:
12. 2. od 15.00 hod. PERGAMANO – kurz 
papírové krajky. Z kapacitních důvodů nutná 
rezervace na tel. 597 317 225 nebo e-mailu: 
seiferta@knih-havirov.cz.
26. 2. od 18.00 hod. Z GODULY DO HIMA-
LÁJE. O historii i současnosti horolezeckého 
oddílu Baník Havířov vypráví Roman Kubiena.

Pobočka Šrámkova
FANTAZIE - výstava fotografií Ivana Hledíka.
PŘÍRODA – výstava fotografií havířovského 
fotografa Františka Šebesty.
METEOROLGIE – soutěžní kvíz o ceny.

15.2. - 22.2. Jarní tábor Hledání Země Nezemě - dobrodružství ve 
Pstruží se blíží! Cena 1750,- Kč. Přihlášky přímo v Asterixu, info na webu.
6.2. od 14 hod. Únor bílý…, výtvarné dovádění od 6 do 18 let.                  
13.2. od 14 hod. Točení na hrnčířském kruhu, vytočíme si hrníček, 10,- Kč.
Výtvarné studio pro mládež a dospělé, od února, smalt, keramika, malba na 
hedvábí.
3., 10., 17. a 24. 2. od 18 hod. Ladies dance kurz pro dospělé 210,- Kč/3 měs.
6. 2.16 - 18 hod. Pohádkové odpoledne pro předškolní děti 
11. 2. 16 - 18 hod. Výroba Valentýnských srdcí
13. 2. 16 - 18 hod. Hrátky se zvířátky pro předškolní děti - s sebou: dobrůtku 
pro zvířátka – mrkev, jablíčko, zelí, suchý chleba, seno apod.
21. 2. 10 - 12 hod. Sout. prázdninové dopoledne - společenské hry a soutěže.
25. 2. 16 - 18 hod. Bubnování na drumbenech - přijďte to vyzkoušet!
Pondělí od 16 hod. Kroužek Kuchtík - 9 až 14 let, základy vaření, stolování, 
dekorace, 330,- Kč.
7. a 14. 2. Akce pro ZŠ - podrobné info na webu.
Ve středy 18.30 - 19.30 hod. Aerobik pro veřejnost, cena 135,- Kč/3 měsíce. 
Akce o jarních prázdninách: 18. 2., 9 - 11 hod. Workshop (aerobic), pro děti 
6 až 10 let. 19. 2., 9 - 11 hod. Příprava dětí na soutěže (choreografie), pouze 
pro členy ZÚ. 19.2. 13 - 15 hod. Workshop (dance, dance), pro děti 12 až 16 
let. 17.2., 10 - 14 hod. Zvířecí sportovci I - práce s pejsky, pouze pro členy ZÚ. 
18.2., 13 - 15 hod. Mysli a spojuj - hra, kde se dozvíš mnohé o zvířatech. 19.2. 
Zvířecí sportovci II - práce se svými čtyřnohými miláčky, pouze pro členy ZÚ. 
19.2. 13.30 - 16 hod. návštěva psího útulku a venčení pejsků, od 6 let. 20.2. 
13 - 15 hod. Dogdancing, nácvik triků se svým psem, pouze pro členy ZÚ. Na 
všechny akce odd. přírodovědy se musíte nahlásit předem, počet míst je ome-
zen. Do budovy přezutí s sebou. 
Kontakt: nikol.schovancova@svcha.eu, tel: 605 466 675.

12.2. od 15 hod. Valentýnské dárečky, pro veřejnost od 6 let.
19.2. od 10 hod. Pro bystré hlavičky (kvízy, hlavolamy), 9 až 12 let.
21.2. od 10 hod. Hrajeme si, soutěžíme, 9-12 let.
27.2. od 15 hod. Soutěž házedel - pro členy ZÚ LM.
Po 10.2. od 8 hod. Valentýnská dílna. Vyrábíme dárky z papírů, drátků.
Po 17.2. od 8 hod. Čokoládové malování. 
Út 18.2. od 8 hod. Papírování. Práce s lisem Big shott. 
St 19.2. od 8 hod. Cvičíme a soutěžíme. Přezůvky s sebou.
20.2. a 21.2. od 8 hod. Tvořivá dílna. Výrobky z různých materiálů.
5.2. od 15 hod. Na koloběžce za keškou. Od 8 let. Koloběžku s sebou.
7.2. od 15 hod. Učíme se programovat. Od 10 let.
Kroužky, na druhé pololetí: 
Face2face - pro začínající spisovatele a novináře, pondělí v 15 hod., 220,-Kč.
Angličtina - doučování , individuální přístup, pondělí v 16 hod., jen 300,-Kč.

Středisko Na Nábřeží 41, Havířov-Město, 
tel: 596 811 175, info@svcha.eu

Středisko na ul. M. Kudeříkové 14, Havířov-Město,
tel: 596 811 031

PROGRAM AKCÍ NA ÚNOR 2014

STŘEDISKO MĚSTO: (Haškova 1)
(úterý a čtvrtek od 14.00 – doučování)
5.2. 	 17 hod. 	 Piškvorkyáda
12.2 	 15.30 hod. 	 Hokejový turnaj
17.-23.2.	9.00 - 16.00	 Jarní prázdniny ve Městě (Příměstský tábor)
28.2.	 17.00	 Karneval
Každou středu od 16.00 do 18.00 „Šikulky“ pro rodiče s dětmi
Každé pondělí bouldrovací horolezecká stěna 15.30 - 16.30 mladší, 
16.30 - 17.30 starší 

STŘEDISKO ŠUMBARK a VALDOCCO (Lomená 9)
(úterý a čtvrtek od 14.00 – doučování
1.2.	 8.00	 4. turnaj Šprtec-tour tělocvična-Šumbark
10.2.	 15.00	 Deskohrátky v herně
17.-23.2.	9.00 - 16.00	 Jarní prázdniny na Šumbarku 
		  (Příměstský tábor)

KLUB MAJÁK: (Boženy Němcové 3) 
(od 13.00 doučování, od 14.00 Malý Maják, od 17.00 Velký Maják)
7.2.	 15.00	 Karneval
14.2.	 15.00	 Turnaj ve stolním tenise
17.-23.2.	9.00 - 16.00	 Jarní prázdniny - Jaro v Majáku
		  (Příměstský tábor)
28.2.	 15.00	 Odpoledne na zahradě

KLUB PŘÍSTAV: (ul. Kpt. Jasioka, Prostřední Suchá)
Taneční podložky, výtvarné aktivity, stolní tenis, florbal, žonglování
Otevřeno vždy v pondělí a úterý od 14.00 do 17.00 hodin

CVIČENÍ  PRO ŽENY
Každý čtvrtek od 6. 2 .2014 od 19.00 - 20.30
Středisko Šumbark, Lomená 9,
Jenom 50,- Kč za jednu lekci
Informace na www.donboskohavirov.cz

V sobotu 1. března 2014 se uskuteční od 19 hodin v prostorách Společen-
ského domu XLI. Reprezentační ples Gymnázia Komenského v Havířo-
vě. Tradiční součástí plesu je úvodní polonéza, bohatá tombola, zajímavý 
program, příjemná a přátelská atmosféra. Vstupenky jsou v předprodeji 
od pondělí 27. ledna v budově školy, info: (gkh@gkh.cz, t.č. 596 811 078). 
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Do klubu seniorů na Studentské 
ulici už chodí mnoho let dvaadeva-
desátiletá paní Anička Koziolková. 
Je to milá paní, která se i přes svůj 
pokročilý věk a chůzi o dvou ber-
lích účastní všech aktivit. Je ráda 
mezi lidmi a lidi má také ráda. 

V klubu jsme šili hadrové pa-
nenky pro potřebné děti. Projekt 
trval dva roky, bylo jich 1 450. Nyní 
vznikají další v klubu Centra vol-
nočasových aktivit na Horymírově 
ulici. Panenky mají různé osudy a 
některé se dostaly i do zahraničí.

Paní Koziolková je už mnoho 

let adoptivní mámou černošské 
holčičky Beti Getu z Etiopie, které 
pravidelně měsíčně ze svého dů-
chodu přispívá na vzdělání. Také 
jí pro radost poslala dvě ručně vy-
robené Hadračky, ze kterých měla 
dívenka radost a nechala se s nimi 
pro maminku vyfotit.

Mezi naší Aničkou a etiopskou 
Beti panuje krásný vztah i obou-
stranný písemný kontakt. 

Co k tomu dodat? Aby jim jejich 
vzájemná láska a kontakt vydržely 
co nejdéle, protože dvě lidská srd-
ce se našla.	 Marta Gelnarová

Laskavé havířovské 
srdce se spojilo s Afrikou

Studenti Gymnázia Studentská vyhráli 
soutěž mladých zoologů

Stalo se již tradicí, že se 
žáci Gymnázia Studentská 
účastní Soutěže mladých 
zoologů. Tuto vědomost-
ní soutěž pořádá ostravská 
zoologická zahrada ve spo-
lupráci s Kruhem přátel ZOO 
pro žáky 6. až 9. tříd z celého 
kraje. Soutěž probíhá vždy na 
jaře a na podzim a obvykle se 
aspoň jedno družstvo z naší 
školy probojuje do finále mezi 
deset nejlepších družstev.

Tentokrát se do finále, pro-
bojovala tři družstva. Téma-
tem soutěže byli létající savci. 
Žáci nastudovali mnoho teo-
retických poznatků o zástup-
cích z řádů letounů, letuch, 
hlodavců a dvojitozubců. Nej-
těžším úkolem bylo rozeznat 
sedm vystavených netopýrů.

V I. kategorii vybojovali 
naši žáci z 2.A Tereza Fortel-
ná, Michaela Mironidi, Radek 
Ipri, Anna Šumberová a Kate-
řina Tomicová 3. místo. Páté 

místo získalo další družstvo  z 
2.A ve složení Monika Maso-
pustová, Romana Kubošová, 
Ondřej Kaštovský, Ondřej Ko-
hut a Dominik Řeháček. Cel-
kem v této kategorii soutěžilo 
194 družstev z našeho kraje.  
Vítězem II.kategorie se stalo  
naše družstvo z 4.B ve slože-
ní Johana Bobreková, Micha-
ela Maroszová, Jan Hýl, Voj-
těch Wróbel a Matyáš Zima. 
Tento osvědčený tým již zís-
kal prvenství na podzim 2011. 
Této kategorie se účastnilo 
celkem 224 družstev.

Odměnou za vítězství byla 
návštěva zákulisí v pavilonu 
slonů, kde se děti setkaly se 
sloní babičkou Suseelou. Tu 
si mohli nakrmit i pohladit a 
určitě to pro ně byl velký zá-
žitek. Všem blahopřejeme a 
přejeme jim hodně elánu do 
dalšího jarního kola soutěže.

Mgr. Jana Chmielová, Gym-
názium Studentská Havířov
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Ten, kdo má rád detektivky, si jis-
tě nejednou představoval, jaké by 
to bylo ocitnout se na místě činu a 
vyzkoušet si na vlastní kůži roli de-
tektiva. Právě tuto jedinečnou pří-
ležitost nabídne od 20. února nová 
interaktivní výstava Stopa - vyřeš 
zločin! ve výstavní síni Muzea Tě-
šínska Musaion.

Každý z návštěvníků se bude 
moci stát detektivem a s použitím 
skutečných vědeckých metod kri-
minalistiky určit, kdo z podezřelých 
je skutečně vinen. 

Příchozí se tedy na rozdíl od ji-
ných výstav nebudou must jen 
dívat a nedotýkat se, ale právě 

naopak. Neotřelou a zábavnou for-
mou se seznámí s moderními me-
todami vyšetřování. Budou moci 
použít například daktyloskopický 
komparátor pro analýzu otisků 
prstů, vyzkoušet metodu trasolo-
gie, dozvědět se o podrobnostech 
soudní pitvy či poznat práci biolo-
gické laboratoře.

Atraktivitu výstavy, kterou budete 
moci navštívit do konce května, jis-
tě zvýší i fakt, že ji ve spolupráci 
s Ústavem soudního lékařství v 
Brně, Policií ČR a Muzeem policie 
ČR vytvořilo a do havířovské po-
bočky Muzea Těšínska zapůjčilo 
Mendelovo muzeum v Brně.	 -red-

V Musaionu se bude vyšetřovat vražda

Zájemci o včelaření mají šanci začít
Klub věrných turistů 
plánuje na únor 2014 jen „pěší šlapáčky“ v okolí Havířova, a to ve čtvrtky 6.2., 
13.2., 20.2. a 27.2. Sraz je vždy ve 13 hodin na autobusovém nádraží Ha-
vířov - trasa bude upřesněna vždy podle počasí. Informace o akcích budou 
v restauraci Beskyd na Národní třídě vždy v úterý 4 a 11. února tohoto roku.
info : Honza Marek 731 588 336 a Eva Ošťádalová 605 752 985, www.kvti-
vr2.estranky.cz, www.kvtivr.estranky.cz

ZUŠ Leoše Janáčka
7. února v 10.00 hodin Reprezentační sál Louskáček - představení 
tanečního oddělení pro ZŠ
11. února v 17.30 hodin Komorním sál - Koncert žáků
25. února v 17.30 hodin Komorní sál - Koncert žáků
Bližší informace na sekretariátě ZUŠ, tel. 596 411 064, zusvrchl@vol-
ny.cz

ZUŠ Bohuslava Martinů
31. ledna od 19.00 hodin Restaurace „Na Lapačce“ Šenov - Reprezen-
tační ples ZUŠ 
4., 11. a 25. února od 18.00 hodin koncertní sál ZUŠ ul. Sadová, Havířov 
- Hudební podvečery
12. a 13. února od 17.00 hodin koncertní sál ZUŠ ul. Sadová, Havířov - 
Podvečery s klavírem		    
Bližší informace na sekretariátě ZUŠ, tel. 596 813 128, www.zusbm.
estranky.cz

Zabýváte se myšlenkou za-
čít včelařit a nevíte jak na to?                                                          
Máte příležitost absolvovat Vče-
lařský kurz.

Kurz organizuje včelařský 
kroužek Ambrožíci na ZŠ Frýdec-
ká v Havířově-Bludovicích v době 
od 4. února do 29. dubna 2014.

Při výuce se seznámíte se 
základy včelaření a jak založit 
chov včel. Poradíme s výběrem 
stanoviště pro úly, předvedeme 
nejnutnější včelařské pomůcky, 
seznámíme s ostatními včelími 
produkty a s anatomií včely a také 

s povinnostmi včelaře vyplývající 
z vyhlášek a nařízení. Součásti 
kurzu bude také exkurze do vče-
lařského muzea v Chlebovicích.

Kurz je zdarma a bude probíhat 
vždy v sudý týden, a to v úterý od 
16 do 18 hodin. Zahájení 4. února 
2014. Vstup ze dvora a nutné mít 
s sebou přezůvky!

Pro tři absolventy kurzu máme 
připravená včelstva, se kterými si 
po dobu jednoho roku mohou vy-
zkoušet  včelaření v praxi. Další in-
formace získáte  na  tel č. 731 956 
647.	 -red-

Havířovská městská kola ve florbale
se opět vydařila

Jako každoročně poutají vel-
kou pozornost havířovských 
škol zapojených do sportovní 
ligy havířovských škol turnaje 
ve florbale, které se uskutečnily 
v prosinci 2013. 

V kategorii mladších žáků byli 
nejlepší žáci ze ZŠ Gorkého, 
kteří ve finále přehráli ZŠ Gen. 
Svobody. Mezi dívkami byly su-
verénní holky ze ZŠ Na Nábřeží, 
které nenašly konkurenci a jas-
ně vyhrály, když na druhém mís-
tě nechaly dívky ze ZŠ M. Ku-
deříkové. V posledním turnaji se 
střetli žáci osmých a devátých 
tříd. Tato „elitní“ kategorie, ve 

které se letos přihlásil rekordní 
počet šestnácti škol, se každým 
rokem posouvá v Havířově stále 
výš a výš, za což patří dík nejen 
vyučujícím na školách, ale také 
všem mládežnickým trenérům v 
několika klubech, které na úze-
mí města působí. 

Celkovými vítězi se stala 
ZŠ F. Hrubína, která v drama-
tickém finále porazila ZŠ Na 
Nábřeží nejtěsnějším rozdílem 
1:0. Všechny jmenované školy 
budou reprezentovat město ve 
finále okresu Karviná.

Mgr. Břetislav Holesz, ZŠ Na 
Nábřeží

CVA - Centrum volnočasových aktivit, 
Horymírova 1511/9, Havířov-Město, tel. 596 811 688

12.2. 9.30 hodin - Imunologie (přednáška MUDr. Vránové)
19.2. 15.00 hodin - Toulky Anglií a Skotskem (přednáška p. Szottkové)
Pozvánka - První výstava ručních prací kroužku kreslení, která bude 
zahájená ve středu 26. února v 17 hodin v prostorách Městské knihovny 
Havířov-Město, Svornosti 2 a potrvá do 21. Března 2014.

Nejlepší tři týmy dívčího florbalového turnaje. 	 Foto: Archiv
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Havířovský turnaj v minihokeji vyhrála španělská Barcelona
Mezinárodní turnaj v minihokeji se 

uskutečnil v sobotu 11. ledna 2014 
v hale zimního stadionu v Havířově. 
Hrály jej děti z přípravky (ročníky 
2005, 2006 a 2007) z Havířova, slo-
venského Martina, brněnské Komety 
a pozvání přijali také malí hokejisté 
ze španělské Barcelony. Ti nakonec 
jednodenní turnaj vyhráli.

Malí hokejisté hráli třikrát patnáct 
minut s pětiminutovými přestávkami 
a na každý zápas se počítalo i s de-
setiminutovou rezervou na nájezdy. 
Celkem děti odehrály šest zápasů. 
Za Havířov hráli hlavně ti, kteří cho-
dí pravidelně na tréninky a snaží se 
dobře hrát. Vybral je jejich trenér Pa-
trik Habas.

Záštitu nad turnajem převzal haví-
řovský primátor Zdeněk Osmanczyk, 

kterého mile překvapilo, jak krásnou 
akci především rodiče malých hoke-
jistů zorganizovali a vyslovil přání, 
aby se z tohoto setkání stala tradice. 
„Město nechalo vyrobit pohár pro nej-
lepšího brankáře turnaje i nejlepšího 
hráče a všichni účastníci od nás do-
stávají drobné dárky,“ řekl primátor. 

Nejlepším hráčem turnaje se stal 
střelec vítězného družstva z Barce-
lony Jaromír Peréz, trofej nejlepšího 
brankáře turnaje si odnesl domácí 
Vašek Jirásek z AZ Havířov, hráči 
domácího mužstva se umístili celko-
vě třetí. Druhá příčka patří brněnské 
Kometě a čtvrté místo si odvezli malí 
hokejisté ze slovenského Martina. 
Všichni si hlavně dobře zahráli oblí-
bený hokej a odvezli si spoustu krás-
ných a zajímavých zážitků.	 -red-

Mladí hokejisté AZ Havířov skončili na domácím turnaji mini-
hokeje třetí. 	 Foto: Josef Talaš

NÁBOR NOVÝCH ATLETŮ
Oddíl Atletiky TJ Start Havířov ak-
tuálně provádí nábor nových atletů 
pro děti ve věku 7 až 15 let. Rozši-
řujeme členskou základnu atletic-
ké přípravky (7 až 10 let) i sportov-
ního střediska (11 až 15 let).
Nabízíme všeobecnou atletickou 
přípravu pod dohledem zkuše-
ných trenérů, výborné materiální 
zázemí, vybraný kolektiv mladých 
atletů a možnost účastnit se mis-
trovských soutěží po celé ČR.
V případě zájmu se můžete osob-
ně dostavit v těchto termínech:
Atletická přípravka: pondělí a 
středa od 14:00 do 15:20 a pondělí 
a čtvrtky od 15:30 do 16:50.
Sportovní středisko: pondělí až 
čtvrtek od 15:30 do 17:00.
Pro další podrobnosti využijte 
následující kontakty: 
tel: 721600632 (vedoucí trenér To-
máš Kopecký)
e-mail: tomaskopecky87@se-
znam.cz
web oddílu: www.atletikahavirov.
webnode.cz

Oddíl atletiky TJ Start v sobotu 11. 
ledna ocenil své nejúspěšnější atlety 
za výkony a výsledky v roce 2013. 
V nabitém sále restaurace U Jelena 
se sešli samotní atleti, jejich rodinní 
příslušníci a přátelé a vedení klubu. 

Oddíl, který se od svého založení 
zaměřuje pouze na mládež, vyhla-
šoval nejlepší mladé sportovce ve 
svých stěžejních kategoriích, tedy 
za atletickou přípravku a mladší 
i starší žactvo. V každé kategorii 
bylo vyhlášeno pět nejúspěšnějších 
atletů či atletek, kteří v předchozím 
roce dosáhli nejlepších výsledků a 
výkonů a také svědomitě a praco-
vitě přistupovali k tréninku a atletice 
obecně.

Za atletickou přípravku byli oce-
něni Viktor Pálka, Petr Liška, Adéla 

Kulifayová, Barbora Zineckerová 
a Štěpánka Zemanová. Kategorii 
mladšího žactva ovládli Natálie Ma-
tušková, Lucie Höfrová, Veronika 
Zotyková, Jiří Šticha a Jiří Junek. V 
kategorii nejstarší, tedy ve starším 
žactvu, oddíl ocenil Anežku Hanous-
kovou, Filipa Lukšu, Davida Lorenči-
če, Jana Váchu a Jakuba Valáška.

Nad rámec obvyklých kategorií v 
závěru vyhlašovacího bloku vyzval 
moderátor k příchodu na pódium 
Davida Hájka, Mistra ČR v desetiboji 
dorostenců, druhého vicemistra ČR 
v sedmiboji dorostenců a Sportovce 
města Havířova v kategorii dorostu. 
David byl vyhlášen absolutním vítě-
zem ankety a stal se zároveň nejú-
spěšnějším atletem TJ Start za rok 
2013.	 (red)

Start ocenil nejlepší atlety Rozpis přípravy fotbalistů MFK Havířov
so 18.1. 	 (10.00) 	 MFK Havířov – Děrtmarovice
st 22.1.	 (17.30) 	 Třinec jun. – MFK Havířov
so 1.2.	 (10.00) 	 MFK Havířov – Polanka
St 5.2.	 (18.00) 	 MFK Havířov – Mikulovice
so 8.2.  	 (10.00) 	 MFK Havířov – Petřkovice
so 15.2. 	 (10.00) 	 Orlová – MFK H Havířov
so 22.2. 	 (11.00) 	 MFK Havířov  – Č. Těšín
so 1.3.  	 (10.00) 	 MFK Havířov  – Heřmanice
pá 8.3.  	 (17.00) 	 MFK Havířov  – Opava
so 15.3. 	 (10.00) 	 MFK Havířov  – Hlučín

Havířovský atletický klub zve všechny dětské příznivce na Cvičení 
s Evou a Markétou. 
Úterý: 17.00 - 18.00 ZŠ Gorkého (ročníky 2007, 2008, 2009)
Středa: 16.30 - 17.30 ZŠ 1.máje (cvičení rodičů s dětmi ve věku 2,5 - 4 let)
Čtvrtek: 16.30 - 17.30 tělocvična ZŠ Gorkého (ročníky 2007, 2008)
              17:30 - 18:30 tělocvična ZŠ Gorkého  (ročníky 2005, 2006)
Kromě atletické průpravy nabízíme v průběhu celého roku také základy gym-
nastiky, cvičení na nářadí, míčové hry, soutěže a další zajímavé aktivity.
Tel: Brabcová Eva 602 880 536, Tomášková Markéta 777 026 552
www.cvicenisevou.tode.cz

RADNIČNÍ LISTY - měsíčník města Havířova, redakce: Magistrát města Havířova, redakce@havirov-city.cz, tel.: 596 803 398, vydává Městské kulturní středisko Havířov, 
Hlavní třída 31a, Havířov-Město, www.mkshavirov.cz, příjem inzerce 596 808 039, fax 596 808 020, kratochvilova@mkshavirov.cz, tisk: Tiskárna Ringier Axel Springer Print 
CZ a.s., registrováno pod č. j. MK ČR E 11005, uzávěrka příštího čísla 11. 2. 2014, náklad 36 000 ks, distribuce - Pošta - Havířov 1, N E P R O D E J N É
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Harmonogram významných akcí v roce 2014 
Datum konání	 Název akce	 Místo konání 
3. - 31.1.	 Historie komiksu	 Městská knihovna, pobočka ul. Svornosti 
10.1.	 Novoroční koncert	 KD Leoše Janáčka
16.1.	 Ocenění dárců krve 	 KD Radost 
20.2. - 10.4.	 Líheň	 Jazz club Havířov
28.2.	 Reprezentační ples statutárního města Havířova 	 Společenský dům Havířov 
1. - 31.3.	 Březen - Měsíc čtenářů	 pobočky Městské knihovny Havířov
3. - 9.3.	 Výstava „Zlepši si techniku“	 KD Leoše Janáčka
březen - červen	 Pasování prvňáčků	 pobočky Městské knihovny Havířov
27.3. 	 Městské oslavy Dne učitelů                                      	 Společenský dům Havířov 
29.3. - 6.4.	 MINITEATRO Jiřího Tibitanzla 	 Loutkový sál KD Petra Bezruče
4.4.	 Noc s Andersenem	 pobočky Městské knihovny Havířov
4.4.	 MISS RENETA	 KD Leoše Janáčka
9. - 18.4.	 Velikonoční městečko	 náměstí Republiky 
od 10. 4. 	 Velikonoce 2014	 pobočky Městské knihovny Havířov
11. - 13.4.	 FEBIOFEST	 Kino Centrum
23.4.	 Den Země	 pobočky Městské knihovny Havířov
25. 4.	 Den Země 	 náměstí Republiky, dětský park ul. Fibichova
24. - 27.4.	 Filmový festival evropských filmů	 Kino Centrum
1.5.	 Májová veselice 	 náměstí Republiky 
16.5. 	 GALAKONCERT TALENT	 výběrová kola KD Radost, finále KD Petra Bezruče
26. - 31.5.	 Havířovská lípa s novou tváří	 náměstí Republiky 
31.5.	 Sportovní den dětí a rodičů	 havířovské sportovní haly a hřiště 
květen - červen	 Pasování prvňáčků	 pobočky Městské knihovny Havířov
1.6.	 Den dětí 	 náměstí Republiky 
1.6. - 31.8.	 Potokem, vodou, já smejvám stopu	 Městská knihovna, studovna na ul. Šrámkova
11.6.	 Gymnastická olympiáda mateřských škol 	 Sportovní hala Žákovská
12.6.	 Mateřské školy cvičí s olympioniky	 Sportovní hala Žákovská
20.6.	 Závěrečný turnaj v míčových hrách	 Sportovní hala Žákovská
21.6.	 Havířov v květech 	 náměstí Republiky 
červen	 Noc s Andersenem pro dospělé	 pobočky Městské knihovny Havířov 
13. a 20.7.	 Promenádní koncerty 	 park za KD Radost 
13. a 20.7.	 Pohádky v parku 	 park za KD Radost 
červenec	 Prázdninové úterky a čtvrtky	 Městská knihovna, pobočka ul. Šrámkova
6.8.	 Pietní akt v Životicích	 Památník životické tragédie
31.8.	 Hudební odpoledne s hosty TV Šlágr	 park za KD Radost 
13. a 20.8.	 Promenádní koncerty 	 park za KD Radost 
13. a 20.8.	 Pohádky v parku 	 park za KD Radost 
srpen	 Prázdninové úterky a čtvrtky	 Městská knihovna, pobočka ul. Šrámkova
5. - 7.9.	 Havířovské slavnosti	 areál Městské sportovní haly 
19.9.	 Evropský týden mobility, Evropský den bez aut
	 a Běh naděje	 náměstí Republiky, dětský park ul. Fibichova
27.9.	 Hudební odpoledne s hosty TV Šlágr	 park za KD Radost 
září - říjen	 Festival varhanní hudby VOX ORGANI	 KD Radost 
4.10.	 Jak se žilo před 100 lety 	 náměstí Republiky
6. - 12.10.	 Týden knihoven	 pobočky Městské knihovny Havířov
9. - 11.10.	 Maraton filmů a diskusních fór moderního 
	 mladého člověka	 Kino Centrum
září - říjen	 Svatováclavský hudební festival 	 místo bude upřesněno
říjen	 Tematická odborná konference	 KD Radost 
11.10.	 Hudební odpoledne s hosty TV Šlágr	 park za KD Radost 
18.10.	 Festival zdravého životního stylu	 KD Petra Bezruče
29.11.	 Rozsvícení městského vánočního stromu	 náměstí Republiky 
28.11. - 23.12.	 Vánoční městečko	 náměstí Republiky 
od 1.12.	 Vánoce	 pobočky Městské knihovny Havířov
4.12.	 Ocenění osobností společenského života 
	 statutárního města Havířova v roce 2014
	 a Koncert k založení města 	 KD Leoše Janáčka
5.12.	 Mikuláš	 náměstí Republiky 
31.12.	 Novoroční ohňostroj	 centrální park v Havířově-Městě
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VODA - TOPENÍ - PLYN
VYBAVENÍ KOUPELEN

Prodej materiálů

Havířov-Šumbark
U Nádraží 1204/2a 

Po - Pá 7 - 17 h, So 8 - 12 h
Tel.: 596 881 084

e-mail: prodejna.havirov@danex.cz
www.danex.cz

prodejna

DANEX-PLAST, s.r.o.
Další činnost:

topení pro vytápění 
průmyslových hal.
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Lipová 2, Havířov-Město, 775 214 701
www.kocarkylevne.cz

24/14

Opravy, montáže, úklid...
HODINOVÝ MANŽEL

Čištění koberců, křesel a sedaček
strojem Kärcher, SLEVA 30%

www.manzel-hodinovy.cz

� 606 328 595
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27/14

MO KSČM a KZ za KSČM v Havířově
srdečně zvou všechny ženy Havířova na oslavy

MEZINÁRODNÍHO DNE ŽEN 2014
Dne: 6. března 2014 Kdy: 16.00 hodin

Kde: KD Petra Bezruče
Program: Na slováckou notu - soubor Rozmarýnka z Vlčnova

VSTUP VOLNÝ

2
8
/1

4

Našim klientům nabízíme:
� Vedení účetnictví

� Daňová evidence

� Kompletní mzdy a mzdová
agenda

� Daňové a účetní poradenství
Ke každému klientovi přistupujeme 
individuálně a přizpůsobujeme se 

jeho představám.

Pavlína Ponczová
Horní Těrlicko 415, 735 42

Těrlicko (náměstí vedle obecního úřadu)
Tel.: 774 757 000, 596 811 213
e-mail: pavlina@ponczova.cz

www.ponczova.cz

Účetní kancelář 
hledá nové klienty
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